

---

## **В Свободном трое несовершеннолетних подозреваются в причинении смерти мужчины**

Следственным отделом по городу Свободный следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело в отношении двух 17-летних студентов одного из учреждений начального профессионального образования города Свободный и 14-летнего школьника, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинения тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 20 октября 2017 года, в одном из расселенных домов по улице Ленина города Свободный, подозреваемые, на почве личных неприязненных отношений жестоко избили мужчину, 1967 года рождения, без определенного места жительства, нанеся ему множественные удары по голове и телу. В результате полученных телесных повреждений мужчина скончался спустя непродолжительное время на месте преступления, где и был обнаружен местными жителями.

В настоящее время в отношении двоих подозреваемых по ходатайству следователя Свободненском городском судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении 14-летнего подозреваемого следователем избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Октября 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1173927>